

为啥他的“人缘”总比别人差?

29岁的付某是一个思维敏捷的小伙子,通常在接受了单位交代的任务后迅速完成,是大家公认的业务骨干。然而,这个“骨干”却总在一个单位呆不长,参加工作不到2年,工作单位就换了三个。

熟悉付某的人都知道,这个小伙子有“两大特别”,一是能力特别,二是个性特别,工作上总是固执己见,喜欢以个人意志为中心,听不进别人甚至领导的意见,而且每每有成绩后总爱在同事面前炫耀,久而久之,身边的同事都不愿“搭理他”,并日渐形成紧张的同事关系,对此,他又认为这是单位领导或同事在压制或排挤自己,最后大吵一通,拂袖而去。

“为啥我的人缘总没别人好呢?”对于身边糟糕的人际关系,付某常常反问自己而不得其解。后来,经心理医生诊断,付某有偏执型人格障碍。

专家分析:
偏执型人格障碍又叫妄想型人格障碍。

其行为特点常常表现为:极度的感觉过敏,对侮辱和伤害耿耿于怀;思想行为固执死板,敏感多疑、心胸狭隘;爱嫉妒,对别人获得成就或荣誉感到紧张不安,妒火中烧,不是寻衅争吵,就是在背后说风凉话,或公开抱怨和指责别人;自以为是,自命不凡,对自己的能力估计过高,惯于把失败和责任归咎于他人,在工作和学习上往往言过其实;同时又很自卑,总是过多过高地要求别人,但从来不相信别人的动机和愿望,认为别人存心不良;不能正确、客观地分析形势,有难题易从个人感情出发,主观片面性大;如果建立家庭,常怀疑自己的配偶不忠等等。有这种人格障碍的人在家不能和睦,在外不能与朋友、同事相处融洽,别人只好对他敬而远之。

利州区加强药械企业诚信体系建设

31家诚信企业受表彰 34家失信企业被约谈

本报讯(记者 梁译 黄莉)3月27日,利州区食药局组织辖区内各医疗机构、经营单位负责人,进行药械经营企业诚信体系建设培训,对老百姓大药房、利州区中医院等31家药械诚信单位进行表彰,并对34家失信企业进行集中约谈。

据了解,当前部分药械企业诚信经营主要存在药品质量、夸大药品疗效广

告宣传、服务失信等方面的问题。在药械经营企业诚信体系建设工作中,利州区食品药品监督管理局将加强诚信监管、依法行政,强化培训、广泛宣传、倡导诚信,狠抓行业自律,加大奖励诚信企业,实行动态管理。实施电子档案管理,对监管相对人建立电子档案,实行电脑管理;实行失信行为记录制;建立信用激

励惩罚机制,对失信行为较多企业,在一定范围内进行公示,并加大监管力度及频率,实行重点监管,加大不守信企业违规失信成本,对诚信守信企业采取减少检查频率方式。同时健全药品不良反应监测管理,加强药品从业人员培训,加快GSP认证步伐,群众用药质量有了明显好转。

培训会要求,作为监管部门,区药监局需要强化自身诚信意识,进一步规范执法行为,不断提高依法行政水平,坚持做到有法必依、执法必严,切实提高行政执法效能。要全面主动帮扶引导企业大力推行一站式服务,个性化服务,全面推行首问责任制、行政执法责任制和责任追究制,提升药监服务水平。

走出治疗银屑病误区

生物制剂为银屑病人带来新曙光

银屑病是一种慢性复发性疾病,发病率高,有人将其被称为“不死的癌症”。广元华西皮肤泌尿专科医院专家认为,这种提法骇人听闻,很不科学,为疾病的诊疗造成误解,许多错误观念需要扭转。

银屑病虽然对人的生活与健康有较大影响,但是绝对不能用“不死的癌症”这个称谓,患者也应该以积极的心态进行治疗。

由于错误观念的长期影响,导致许多患者难以接受正确治疗,甚至在治疗当中误入歧途。

针对银屑病发病率高,并且与老百姓的生活和健康息息相关。广元华西皮肤泌尿专科医院皮肤科主任郭俊龙对患者容易误入的诊疗误区进行了逐一剖析,并对银屑病患者提出正确的建议。

有的患者认为该病不易治而病急乱求医。误以为用有毒的物质可以消除症状,有些患者迷信纯中药制剂。这些都是不科学的,免疫抑制剂可引起血液病,中药雄黄中含有砷,可能会造成远期危害。曾经有一位银屑病患者,因为相信偏方,长期吸入汞蒸气后患上皮肤病,最后身亡。

建议:不要使用不知名称、不知成分的药,一定要在专科医生指导下用药。

误区1:“以毒攻毒”

误区2:银屑病会传染。
调查资料显示,该病不具传染性。

误区3:终生不复发才是治愈
目前,除了产生终生免疫的疾病外,都会复发。减少复发,控制症状,提高患者生活质量,才是治疗目的。

误区4:只是身上的病

该病是一种身心性疾病。与身心健康关系较大。专家通过大量调查得出结论,城市发病率比农村高一倍。虽然城市生活条件、医疗条件相对较好,但是城市人承受社会、精神压力较大,更易发病。在以往的诊疗过程中,精神因素常被忽视。

误区5:银屑病治不好
该病易反复发生,不太可能治得一点没有,而是像感冒、胃炎一样,容易复发,但是能够控制。

生物制剂为银屑病人带来新曙光
银屑病治疗的目的在于控制病情,延缓向全身发展的进程,减轻红斑、鳞屑、局部斑片增厚等症状,稳定病情,避免复发,尽量避免副作用。

用,提高患者生活质量。治疗过程中与患者沟通并对患者病情进行评估是治疗的重要环节。

21世纪是生物制剂的时代。生物制剂以其安全、高效、简便等特点,为银屑病等疾病的有效控制提供了新的方法。广元华西皮肤泌尿专科医院引进生物制剂运用于银屑病治疗,为广大大量银屑病患者长期有效控制这一顽疾带来了希望。

心灵港湾
心理咨询预约电话:13881270666
本期特邀心理咨询师:王德燧
市精神卫生中心副主任医师
国家一级心理咨询师

自闭症儿童语言训练六

如何改变孩子的呆板句式和语调异常



自闭症儿童都存在着语言障碍,他们在语音、语调、语言内容的逻辑性方面都存在着障碍。那么,该如何训练自闭症儿童说话的灵活性,改变他们在句式上的呆板问题呢?

首先,让孩子学会使用同义词,在表达同一意思时,可用另一个同义词替换。其次,训练孩子替换句子成分,比如场所替换、动词替换等等。再次,逐渐增加句子成分。最后,让孩子练习用不同的句式表达同一意思,进行句型转换训练,比如,“把字句”和“被字句”的转换。

在训练孩子说话灵活性时,应注意以下三方面。第一、自闭症孩子的句子刻板、单调,要改变这种现状,需要成人有意识地采用上述方法进行长期的训练。第二、在日常生活中,成人的语言要注意丰富多彩,让大龄孩子可以观摩他人说话的内容和形式。第三,可以用游戏或者比赛的方式强化训练。

在对孩子进行语调刻板行为的训练时,主要的目标是纠正孩子不正确的

语调或者语速。那么,成人首先应给孩子进行正确的语调、语速的语句示范。当孩子语调、语速不正常时,可以要求孩子重新说。在孩子有改进以后,成人应立即给予回应、表扬。此外,还应让孩子在生活中使用语言去完成交往任务。在因为孩子的语音语调造成交往对方的听力障碍时,成人应给孩子做出示范,并帮助孩子完成交往任务。最后强化孩子理解语调、语速与实现交往目的的关系。

在训练孩子的语调刻板的行为了,可以让大龄孩子将自己的声音录音后进行播放,让孩子自己发现问题。可以通过电视、广播,让孩子学习正常的语音语调。让孩子练习朗读有角色的故事,模拟他人说话。在孩子没有说话积极性时,鼓励其说话时主要的,纠正语音是次要的,不可本末倒置。语音语调异常的先天因素很明显,纠正以后可以有一定程度的改善,但是很难完全纠正,需要我们对孩子理解和宽容。

2014年4月2日,是第七个世界自闭症日,中国儿童发育行为研究院联合中国三原色公益工程联合发布2014年世界自闭症日活动主题——“科学干预·合理治疗·平等发展”,旨在呼吁全社会共同关注、关爱自闭症儿童,倡导自闭症早发现、早治疗、早康复。

关爱自闭症儿童,需要您的参与!

慢性前列腺炎经常会出现哪些症状?

慢性前列腺炎引起的腰痛在下腰部

目前,前列腺炎呈现高发及年轻化趋势,该病病因复杂多样,如不规范治疗很容易反复发作。虽然目前治疗前列腺炎的方法很多,但由于前列腺特殊的生理机能,导致前列腺炎治疗效果不明显。因此,当患者经常出现以下症状时,一定要及时就医。

放射性疼痛:慢性前列腺炎的疼痛并不止局限在尿道和会阴,还会向其附近放射,以下腰痛最为多见。另外,生殖器、小腹、腹股沟区(大腿根部)、大腿、直肠等处均可受累。需要指出的是,慢性前列腺炎引起的腰痛在下腰部,与骨科原因的腰痛如肌筋膜炎、腰肌劳损等虽易混淆,但后者多在系皮带处附近,较前列腺炎引起的腰痛位置偏高,可以鉴别。

局部症状:后尿道、会阴和肛门处坠胀不适感,下蹲、大便及长时间坐在椅凳上胀痛加重。

排尿不适:可出现膀胱刺激症,如尿频、排尿时尿道灼热、疼痛。清晨尿道口可有粘液等分泌物,还可出现排尿困难的感觉。

性功能障碍:慢性前列腺炎可引起性欲减退和射精痛,射精过早症,并影响

精液质量,在排尿后或大便时还可出现尿道口流白,合并精囊炎时可出现血精。

其它症状:慢性前列腺炎可合并神经衰弱症,表现出乏力、头晕、失眠等;长期持续的前列腺炎症甚至可引起身体的变态反应,出现结膜炎、关节炎等病变。

(广元博爱医院外科专家 阮浩然)

美华医疗美容整形
10分钟「眼袋」去无踪
微创无痛 精细无痕 个性化定制 灵动娇媚
美丽热线:0839-3247778
院址:老城转盘四川交商城2楼(南河大桥旁)

广元博爱医院 [泌尿外科专业]
专业男科·值得信赖
有时候男人也需要守护的力量
SOMETIMES A Man Also Needs A Strengths Guard
健康咨询热线:3330303
院址:广元东坝兴安路二段519号(科兴园后)
QQ医生:133030839/医保/新农合定点医院
www.3330303.com
网上医院: >>>>>>>>>>

分类信息 质优价廉 商机无限 欢迎刊登
广告咨询热线:13096465779
传真:0839-3301620
地址:广元利州东路二段899号

生活服务
阳光婚介
现代红娘婚介
相亲相爱婚介

房屋出售
西坝工商银行家属楼2楼三室两厅
金域花园三期5楼107m²两室两厅一卫
御景湾17楼80.1m²两室两厅一卫清水房
福兴家园6楼149.27m²三室两厅两卫清水房
金城花园三期5楼114.91m²三室两厅两卫房屋出售
雪峰园中园2楼120m²三室两厅两卫房屋出售

房屋出租
门面招租:位于上西坝天路主干道多间门面招租,面积40-260m²,每平米20-30元;另有办公楼出租。联系电话:13508065640
河南马家沟房屋出租,两室两厅(900元/月),两室一厅(800元/月),一室一厅(650元/月),精装,五通,家电齐全。年付,押金2000元。电话:13908120563
东坝农业发展银行小区住房出租,三室两厅一厨,面积240m²,家具、家电齐全,月租3000元。
中新商城110m²两室两厅带家私出租,非诚勿扰。13981231366
东坝文化公寓155m²六楼四室两厅两卫

广元市宏宇拍卖有限公司
拍卖房屋、土地、矿产、车辆、船舶、艺术品、收藏品等。
广元市天博拍卖有限公司
拍卖房屋、土地、矿产、车辆、船舶、艺术品、收藏品等。

亿和 各类借款
企业周转,个人展业资金借款咨询(方便快捷,可免抵押)
24小时热线:028-68000033
地址:成都市西玉龙街210号 哈尔滨银行楼上五楼

润析投资贷款
1、大中小型企业、在建房地产开发(新建、承建商)水电站、农牧业、交通、酒店等项目。BT项目、矿山扩建、技改。
2、旅游开发、高新专利产品开发投资出让地、划拨土地、工业用地(5-6成)抵押融资借款。(全国寻中介代理)
023-67526430 18323860327 地址:重庆市江北观音桥协信中心C栋

金诚租车
公司拥有各型高中档轿车、商务车、越野车、皮卡车,面向社会各界人士提供商务、旅游、婚庆、找车、长租、短租、自驾、代驾等租车服务。
地址:广元市利州区文化路169号
租车热线:15284884771 3270257

川朋 资金雄厚 审批快捷
★雄厚资金支持各类投资项目
★企业、个体展业资金周转,区域不限
★在(扩)建工程项目(房产、水电站、能源、养殖、农业、矿业、学校、酒店、医院、旅游、交通)等
028-68999988
地址:成都市三洞桥路19号国贸广场9楼

高价收购
二手汽车,免费评估、抵押
热线:18113709999 400-8633-028

二手汽车收购、抵押
18808390300 广元东坝通大道

债务追收
正规公司办理 八年成功经验 个人·企业·全国
专家协调操作 高效安全快捷 款项收回付费
垂询:0839-3275333 18981208366
地址:广元中新商城五楼

专业会计培训
www.gyckj.com
会计考证 会计全能就业班 财税实操 会计实训班等热招
Tel:3388378 QQ:271481276

买房、卖房、租房
请拨打电话
0839-3217555
13096465779

招聘
一、店长一名:有门店管理及团购(熟悉政府采购流程)业务经验(从事过综合家电维修者优先);男女不限,25-40岁之间。
二、渠道业务员3名:25-35岁之间,能经常出差,工作地为广元及巴中。
三、门店销售(销售)人员3名:有门店销售相关工作经验,(从事过综合家电维修者优先);男女不限,25-35岁之间。
四、家电维修技术人员2名:男,性;
五、司机一名:从业两年以上,有货运资格证,25-40岁之间。
以上岗位人员要有较强的团队意识,做事认真负责,服从工作安排,必须是已婚人员,(待遇面议)
联系人:吕霞
电话:2886288 3230950 13550962399
广元市祥和电器有限责任公司

关注分类信息 把握投资机会

川朋 资金雄厚 审批快捷
★雄厚资金支持各类投资项目
★企业、个体展业资金周转,区域不限
★在(扩)建工程项目(房产、水电站、能源、养殖、农业、矿业、学校、酒店、医院、旅游、交通)等
028-68999988
地址:成都市三洞桥路19号国贸广场9楼